
 じゅんび
ねん　　　　くみ　　　　ばん

がつ　　　　にち

な
ま
え

Ｔ1⑳1-1-1

せんを　なぞりましょう
1

◆ を　なぞりましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-1★-1

◆ かさに　すきな　いろを　ぬりましょう。

◆ を　なぞりましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
3～5

Ｔ1⑳1-2-2

2
1.なかまづくりと　かず

　たりるかな

◆ かずの　おおい　ほうの　 に　 を 

つけましょう。

Ｐ3～5

②

③

①

○

○

○

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-2★-2

◆ を　なぞりましょう。



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
6～7

Ｔ1⑳1-3-3

3
1.なかまづくりと　かず

　おなじ　かずの 

　なかまを　さがそう① Ｐ6～7

① おなじ　なかまを　 で　かこみましょう。

② と　おなじ　かずの　なかまを　 で 

つなぎましょう。

◆ えを　みて　こたえましょう。 

さ るし かうさぎ

さ るし かうさぎ

せん

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-3★-3

◆ を　なぞりましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
8～10

Ｔ1⑳1-4-4

4
1.なかまづくりと　かず

　かずを　かこう　かぞえよう① Ｐ8～10

1  えと　おなじ　かずだけ　 に　いろを 

ぬりましょう。

2  かずを　すうじで　かきましょう。

3333333333333 4444444444444 1111111111111

555555555555533333333333332222222222222

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-4★-4

◆ おなじ　かずを　 で　つなぎましょう。
せん

3
さん

4
し

5
ご

1
いち

に

2



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

Ｔ1⑳1-5-5

12～135
1.なかまづくりと　かず

　いくつと　いくつ①

1  5は　いくつと　いくつですか。

2  5は　いくつと　いくつですか。

3  おはじきが　5こ　あります。 は 

なんこですか。また， は　なんこですか。
① 

② 

Ｐ12～13

②  　　　 3 と 222

①  　　　 1 と 444

③ ②  ①  

5555555555555

11111111111114444444444444

が 444 こ， が 11 こ… 4 と 111

が 222 こ， が 33 こ… 222 と 333

5555555555555

33333333333332222222222222

5555555555555

11111111111114444444444444

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-5★-5

◆ さいころの　 の　かずが　5に 

なるように　 で　つなぎましょう。せん

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
14～176

1.なかまづくりと　かず

　おなじ　かずの 

　なかまを　さがそう②

◆ おなじ　かずを　 で　つなぎましょう。

8

6

9

10

7

じゅう

しち

く

ろく

はち

せん

Ｔ1⑳1-6-6

Ｐ14～17

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-6★-6

◆ かずを　かきましょう。

666 6666
ろく

777 777
1

2

7
しち

888 8888
はち

999 9999
く

101001010010
2

1

じゅう



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
18～19

Ｔ1⑳1-7-7

7
1.なかまづくりと　かず

　かずを　かこう　かぞえよう② Ｐ18～19

2  かずを　すうじで　かきましょう。

1001000010000

8888888888888

9999999999999

7777777777777

1  えと　おなじ　かずだけ　 に　いろを 

ぬりましょう。

7777777777777

6666666666666

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-7★-7

◆ おなじ　かずを　 で　つなぎましょう。せん

8 6

9

10

7

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
20～23

Ｔ1⑳1-8-8

8
1.なかまづくりと　かず

　いくつと　いくつ②

3  7は　いくつと　いくつですか。

Ｐ20～23

1  が　6こ　あります。 
かくして　いる　かずを　あてましょう。

① ②

②① ③

3 と 333 4 と 222

①  2 と 555 ②  6 と 111

6666666666666

11111111111115555555555555

7777777777777

44444444444443333333333333

7777777777777

66666666666661111111111111

2  に　あう　すうじを　かきましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-8★-8

◆ 7に　なるように　 に　かずを 

すうじで　かきましょう。

①  5 と 2222222222222 ②  1 と 6666666666666

④  2 と 5555555555555③  4 と 3333333333333

⑤  と 4444444444444 ⑥  と 1111111111111



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
24～279

Ｔ1⑳1-9-9

1.なかまづくりと　かず

　いくつと　いくつ③

3  9は　いくつと　いくつですか。

1  が　8こ　あります。 
かくして　いる　かずを　あてましょう。

2  に　あう　すうじを　かきましょう。

Ｐ24～27

②① ③

① ②

3 と 555 4 と 444

①  2 と 777 ②  6 と 333

9999999999999

44444444444445555555555555

8888888888888

66666666666662222222222222

9999999999999

88888888888881111111111111

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-9★-9

◆ 9に　なるように　 に　かずを 

すうじで　かきましょう。

①  7 と 2222222222222 ②  1 と 8888888888888

④  5 と 4444444444444③  3 と 6666666666666

⑤  2 と 7777777777777 ⑥  6 と 3333333333333

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
28～31

Ｔ1⑳1-10-10

10
1.なかまづくりと　かず

　いくつと　いくつ④

1  が　10こ　あります。 
かくれて　いる　かずは　いくつですか。

3  10は　いくつと　いくつですか。

Ｐ28～31

① 8 と 22

② 4 と 666

③ 7 と 333

②① ③

①  5 と 55 ②  9 と 111

1010000100000000

88888888888882222222222222

1010000100000000

77777777777773333333333333

1010000100000000

99999999999991111111111111

2  に　あう　すうじを　かきましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-10★-10

4 9 8 7 6

7 6 5 2 4

2 9 1 4 5

5 5 8 3 1

2 4 7 4 9

4 9

7 6

◆ 2つの　かずで　10を　つくります。 
たて ,　よこ ,　ななめで　みつけて , 

で　かこみましょう。



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
32～33

Ｔ1⑳1-11-11

1 1
1.なかまづくりと　かず

　おおきさを　くらべよう Ｐ32～33

1  おおきい　ほうを　○で　かこみましょう。

① 

③ ④  810

②  64①

② 444 6665 73

③ 101008888 96 7

① 5553 41 222

2  に　あう　すうじを　かきましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-11★-11

② 　  で　かくれている　かあどの　かずを 

かきましょう。

① （　 ）に　あう　すうじを　かきましょう。

◆ 1から　10までの　かあどが　あります。

6

2

10

8

1

7

3

9

4

5

  
ぼおる

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ
34～35

Ｔ1⑳1-12-12

12
1.なかまづくりと　かず

　0と　いう　かず

1  おなじ　かずを　 で　つなぎましょう。

2  かずを　すうじで　かきましょう。

Ｐ34～35

② きんぎょの　かず

0 3 1 2

① りんごの　かず

せん

44444444444443333333333333

00000000000001111111111111

22222222222220000000000000

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-12★-12

◆ おおきい　かずから　ちいさい　かずへ
じゅんばんに　 で　つなぎましょう。

せん

4

0

1

23

5

6

78

9

10

4



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

Ｔ1⑳1-13-13

36～3913

ま
え

う
し
ろ

きりん さる ぞう ねこ うし いぬ
ん

2.なんばんめ

1  えを　みて　こたえましょう。

2  いろを　ぬりましょう。
① まえから　2だい

② うしろから　4だいめ

Ｐ36～39

ぶた

ま
え

う
し
ろ

ま
え

う
し
ろ

② 　　は　まえから　3333 ばんめです。
ぞう

③ 
ぶた
は　うしろから　222 ばんめです。

① まえから　4ひきを　 で 

かこみましょう。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-13★-13

◆ いろを　ぬりましょう。

　 ひだりから　3つ

　 ひだりから　4つめ

　 みぎから　5つめ

み
ぎ

み
ぎ

み
ぎ

ひ
だ
り

ひ
だ
り

ひ
だ
り

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

2～4

Ｔ1⑳1-14-14

14
3.あわせて　いくつ　ふえると　いくつ

　あわせる

1  あわせて　なんぼんに　なりますか。

2  えを　みて ,　しきに　かきましょう。

3  しきに　かいて　こたえましょう。 
3わと　4わ　います。 

みんなで　なんわに　なりますか。 

Ｐ2～4

②

こたえ 5 ほん

こたえ 7 わ

式・答え各10（20）

各20（40）

式・答え各20（40）

しき

しき 1 + 3 ＝ 4

しき 4 + 2 ＝ 6

思・判・表 合併の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 合併の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 合併の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

しき 2+ 3 ＝ 5
たす は

①

33 +++ 444 === 777

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-14★-14

◆ ぜんぶで　なんだいに　なりますか。 
しきに　かいて　こたえましょう。

しき

こたえ 4 だい

222 +++ 222 === 444



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

5～7

Ｔ1⑳1-15-15

15
3.あわせて　いくつ　ふえると　いくつ

　ふえる

1  みんなで　なんわに　なりましたか。

3  しきに　かいて　こたえましょう。

Ｐ5～7

4わ います。 2わ きました。
式・答え各15（30）

式・答え各20（40）

こたえ 8 ぴき

こたえ 9 だい

こたえ 6 わ

しき

5ひき います。 3びき きました。
みんなで なんびきに
なりましたか。

式・答え各15（30）

しき 4+ 2 ＝ 6

しき 6 + 3 ＝ 9

思・判・表 増加の場面を式で表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 増加の場面を式で表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 増加の場面を式で表し，答えを求める問題が解ける。

555 +++ 333 === 888

2  3だい　くると，ぜんぶで　なんだいに 

なりますか。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-15★-15

◆ みんなで　なんにんに　なりますか。 
しきに　かいて　こたえましょう。

3にん います。 6にん きました。

？

こたえ 9 にん

しき 333 +++ 666 === 999

みんなで なんにんに
なりましたか。

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

8～9

Ｔ1⑳1-16-16

16
3.あわせて　いくつ　ふえると　いくつ

　たすと　いくつ

1  たしざんを　しましょう。

2  　　が　4ひき，　　が　6ぴき　います。 
ねこは，みんなで　なんびき　いますか。

しき

Ｐ8～9

こたえ 10 ぴき

各10（40）

式・答え各15（30）

知識・技能 和が10までの数のたし算ができる。

思・判・表 増加の場面を式で表し，答えを求める問題が解ける。

3  かもが　3わ　います。　4わ　きました。 
かもは，みんなで　なんわに　なりましたか。

式・答え各15（30）

こたえ 7 わ

思・判・表 合併の場面を式で表し，答えを求める問題が解ける。

① 5 + 2 = 7 ② 1 + 8 = 9

④ 7 + 3 = 10③ 4 + 4 = 8

444 666 10010+++ ===しき

3+4=7

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-16★-16

① 8  7+1  6+2

②  5+1  4+2

うらおもて

◆ に，こたえを　かきましょう。
うら

うらおもて

③ 7+2 9

① 2+3 5

④ 6+4 10

② 4+3 7

うら おもて おもて

うら おもて おもて

◆ やりかたを　みて，おもての　しきを　2つ 

かきましょう。

　 5  4+1  3+2

うら おもて おもて

※解答例

※解答例

やりかた



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

10

Ｔ1⑳1-17-17

17
3.あわせて　いくつ　ふえると　いくつ

　0の　たしざん

1  たまいれを　2かい　しました。

2  たしざんを　しましょう。

Ｐ10

　
1 かいめ

1 かいめ

2 かいめ

2 かいめ

　

　

各15（60）

各10（40）

4+0=4

知識・技能 0を含むたし算ができる。

4 + 1 ＝ 5

0 + 2 ＝ 2

3 + 0 ＝ 3

思・判・表 0を含む合併の場面を式で表し，答えを求める問題が解ける。

① いれた　かずは，なんこですか。

② 　が　いれた　かずは，4+0 の　しきに 

なります。どのように　はいったのでしょうか。 
　　の　なかに　 を　かきましょう。

① 2 + 0 = 2 ② 0 + 3 = 3

④ 0 + 0 = 0③ 8 + 0 = 8

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-17★-17

◆ あわせて　9に　なる　みちを　すすみましょう。

5+4
2+8

4+5
6+3

1+6

3+4

2+7

7+1

3+6

0+9

6+2

9+1

4+6

8+0 8+1

いりぐち

+
4+5

6+3

2+7

+

0+9

8+

でぐち

 まとめ
ねん　　　　くみ　　　　ばん

がつ　　　　にち

な
ま
え てん

2～12

Ｔ1⑳1-18-18

18
3.あわせて　いくつ 
　ふえると　いくつ

1  たしざんを　しましょう。

2  しきに　かいて　こたえましょう。

各10（60）

① あわせて　なんぼんに 

なりますか。
② みんなで　なんわに 

なりましたか。

4わ います。
2ほん 1ぽん

2わ きました。

Ｐ2～12

しき しき

こたえ 6 わこたえ 3 ぼん

2+1=3 4+2=6

式・答え各10（40）

① 4 + 1 = 5 ② 6 + 3 = 9

④ 1 + 9 = 10

⑥ 8 + 0 = 8

③ 7 + 2 = 9

⑤ 5 + 5 = 10



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

14～16

Ｔ1⑳1-19-19

19
4.のこりは　いくつ　ちがいは　いくつ

　へる①

1  のこりは　なんこに　なりましたか。

2  のこりは　なんわに　なりましたか。

Ｐ14～16

5こ あります。
3こ とりました。

こたえ 2 こ

こたえ 2 わ

式・答え各10（20）

式・答え各20（40）

3  しきに　かいて　こたえましょう。

こたえ 3 こ

式・答え各20（40）

5こ
あります。

2こ
われました。

のこりは  なんこに 
なりましたか。

ひく は
しき 5- 3 ＝ 2

しき 3 - 1 ＝ 2
3わ います。

1わ 
とびこみました。

思・判・表 求残の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 求残の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 求残の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

しき 555 --- 222 === 333

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

こたえ 2 こ

Ｔ1⑳1-19★-19

◆ のこりは　なんこに　なりましたか。 
しきに　かいて　こたえましょう。

2こ とりました。4こ あります。

しき 444 --- 222 === 222

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

17～18

Ｔ1⑳1-20-20

20
4.のこりは　いくつ　ちがいは　いくつ

　へる②

1  ひきざんを　しましょう。

Ｐ17～18

しき 9-3=6

しき 6-4=2

こたえ 6 こ

こたえ 2 わ

各10（40）

式・答え各15（30）

知識・技能 10までの数の計算ができる。

思・判・表 求部分の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

3  とりが　6わ　います。　　 は　4わです。 
　　 は　なんわ　いますか。

式・答え各15（30）

思・判・表 求部分の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

2  ぼうしが　9こ　あります。　　は　3こです。 
は　なんこ　ありますか。

① 4 - 1 = 3 ② 7 - 5 = 2

④ 10 - 2 = 8③ 9 - 4 = 5

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-20★-20

◆ 　　　に　こたえを　かきましょう。

① 4-3 ② 5-1

③ 8-5 ④ 10-8

うらおもて うらおもて

1 4

3 2

うら



ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

たしかめ

てん

1921

Ｔ1⑳1-21-21

4.のこりは　いくつ　ちがいは　いくつ

　0の　ひきざん

 　のこりの　りんごは　なんこですか。

Ｐ19

2  ひきざんを　しましょう。

各15（60）

各10（40）

知識・技能 0を含む求残の場面を式に表し，答えを求めることができる。

知識・技能 0を含むひき算ができる。

りんごが 
4こ あるよ。

① 2こ　とると

4- 2 ＝ 2

② 3こ　とると

4- 3 ＝ 1

④ 1こも　とらないと

4- 0 ＝ 4

① 5 - 5 = 0 ② 

④ 0 - 0 = 0③ 7 - 0 = 7

1

9 - 9 = 0

③ 4こ　とると

4- 4 ＝ 0

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
　  みるぞう

Ｔ1⑳1-21★-21

◆ いちごが7こ　あります。のこりの 

いちごは　なんこですか。 

① 3こ　たべると

7- 3 ＝ 4

② 1こも　たべないと

7- 0 ＝ 7
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がつ　　　　にち

な
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え
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22 20～21

Ｔ1⑳1-22-22

4.のこりは　いくつ　ちがいは　いくつ

　ちがい① Ｐ20～21

こたえ 2 こ

こたえ 4 ほん

式・答え各10（20）

式・答え各20（40）

こたえ 3 びき

式・答え各20（40）

思・判・表 求差の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 求差の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

しき

しき

しき

思・判・表 求差の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

- 4 ＝ 2

1  　　は，　　　より　なんこ　おおいでしょうか。

2  　は，  　より　なんぼん　おおいでしょうか。

3  は， より　なんびき　おおいでしょうか。

77 --- 333 === 444

888 --- 555 === 333

ねん　　　　くみ　　　　ばん
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Ｔ1⑳1-22★-22

◆ が　9わ， が　5わ　います。 

は　 より　なんわ　おおいでしょうか。

こたえ 4 わ

かも にわとり

しき 99 --- 555 === 444
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22～24

Ｔ1⑳1-23-23

23
4.のこりは　いくつ　ちがいは　いくつ

　ちがい②

2  　と　　　の　かずの　ちがいは　なんわですか。

3  　と　　の　かずの　ちがいは　なんこですか。

Ｐ22～24

しき 5-3=2

しき 8-5=3

こたえ 2 こ

こたえ 3 わ

式・答え各10（20）

式・答え各20（40）

1  と　 では，どちらが　なんびき　おおい

でしょうか。
しき 9-6=3

こたえ とらねこ が  

3 びき　おおい。
思・判・表 求差の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 求差の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

思・判・表 求差の場面を式に表し，答えを求める問題が解ける。

式・答え各20（40）

しろねこ とらねこ

ねん　　　　くみ　　　　ばん
がつ　　　　にち

な
ま
え

やって
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Ｔ1⑳1-23★-23

◆ 8-6の　しきに　なる　おはなしを　つくり 

ましょう。

みのるさんは　さかなを　8ぴき　つりました。

ひろしさんは　さかなを　      ぴき　つりました。 

みのるさんが　    ひき　おおく　つりました。2

6

 まとめ
ねん　　　　くみ　　　　ばん
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14～25

Ｔ1⑳1-24-24

24
4.のこりは　いくつ 
　ちがいは　いくつ

1  ひきざんを　しましょう。

2  しきに　かいて　こたえましょう。

各10（60）

① のこりは　なんびきに 

 なりましたか。
② と の　かずの
ちがいは　いくつですか。

5ひき 
いました。

2ひき 
とびこみました。

Ｐ14～25

6-4=2

式・答え各10（40）

しき しき

こたえ 2 ここたえ 3 びき

5-2=3

② 6 - 2 = 4

④ 10 - 3 = 7

⑥ 5 - 5 = 0

① 7 - 1 = 6

③ 9 - 6 = 3

⑤ 4 - 0 = 4
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5.どちらが　ながい①

26～29

Ｔ1⑳1-25-25

25

①  あお　  みどり ②  しろ　　あか

Ｐ26～29

１ ながい　ほうに　○を　つけましょう。

2  たてと　よこでは，どちらが　ながいですか。

③ ④ 

○

たて よこ

○

各15（60）

各20（40）

知識・技能 長さの直接比較がわかる。

知識・技能 長さの直接比較や間接比較ができる。

よ  こ
えほん

た  

て

よ  こ

た  

て

① ② 

ねん　　　　くみ　　　　ばん
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Ｔ1⑳1-25★-25

◆ ながい　ほうに　いろを　ぬりましょう。

① 

③ 

②
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5.どちらが　ながい②

26

Ｔ1⑳1-26-26

30～31

◆ ながさを　しらべましょう。

Ｐ30～31

② いちばん　ながいのは　どれですか。 え

各15（60）

う が，ますの 3 つぶん  ながい。

知識・技能 長さの任意単位による比較のしかたがわかる。

（20）

（20）

③ あと　うでは，どちらが　ますの　いくつぶん 

ながいですか。
あ う

  あ 4 つぶん　　　 い 6 つぶんあ い

  う 7 つぶん　　　 え 10 こぶんう え

① あ，い，う，えは，それぞれ　ますの 

いくつぶんの　ながさですか。
あ い う え

あ

え

い

う

ねん　　　　くみ　　　　ばん
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な
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Ｔ1⑳1-26★-26

◆ つくえの　たてと　よこの 

ながさを　えんぴつで 

しらべました。

① たてと　よこの　ながさは，それぞれ　 の 

いくつぶんですか。

② たてと　よこでは，どちらが　ながいですか。

よこ

▼たて… 4 つぶん　 ▼よこ… 6 つぶん

た　

て

よ　こ
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まとめ27
5.どちらが　ながい

26～31

Ｔ1⑳1-27-27

2  ながさを　しらべます。

１ ながい　ほうに　○を　つけましょう。 各15（30）

Ｐ26～31

① ②

あ が，ますの　 1 つぶん　ながい。

○

各10（50）

（20）

う

あ

い

え お

② あと おでは，どちらが いくつぶん ながいですか。あ お

あ 5 つぶん　い 4 つぶん　う 9 つぶんあ い う

え 6 つぶん　お 4 つぶんえ お

① あ，い，う，え，おは，それぞれ  ますの 

いくつぶんの　ながさですか。
い う え お

よ  こ

よ こ
○
た て

た  

て


